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REFERENCIA MAGISTRADO 

PONENTE 

QUEJOSO ACUSADO FECHA 

PROVIDENCIA 

DECISION 

2018-00966-A DRA. ROCIO MABEL 

TORRES MURILLO 

HUMBERTO ESTRADA HERRERA WILMAN BOLAÑO BROCHERO 22-JULIO-21 "PRIMERO: DECLARAR DISCIPLINARIAMENTE 

RESPONSABLE al abogado WILMAN BOLAÑO 

BROCHERO, mayor de edad, identificado 

con la cédula de ciudadanía No. 7466659 de 

Barranquilla y portador de la T.P. No. 28741 

del CSJ, y en consecuencia SANCIONAR con 

SUSPENSION EN EL EJERCICIO DE LA 

PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE TRES (03) 

MESES, por habérsele encontrado 

disciplinariamente responsable de haber 

infringido la Ley 1123 de 2007, en el artículo 

35 numeral 4 y a título dolo, por lo explicado 

en la motivación de esta sentencia. 

2017-01271-A DRA. ROCIO MABEL 

TORRES MURILLO 

JUEZ PRIMERO PENAL DEL 

CIRCUITO DE BARRANQUILLA 

RAFAEL JIMENEZ VARGAS 23-SEPT-21 "PRIMERO: DECLARAR DISCIPLINARIAMENTE 

RESPONSABLE al abogado RAFAEL JIMENEZ 

VARGAS, mayor de edad, identificado con 

la cédula de ciudadanía No. 8721648 y 

portador de la T.P. No. 94280 del CSJ, y en 

consecuencia SANCIONAR con CENSURA, 

por habérsele encontrado 

disciplinariamente responsable de haber 

infringido la Ley 1123 de 2007, en su artículo 
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37 numeral 1º, por lo explicado en la 

motivación de esta sentencia. 

2017-01033-A DRA. ROCIO MABEL 

TORRES MURILLO 

GLADYS DIAZGRANADOS 

GÓMEZ 

LUDDYS ROSINA RIVERA DE 

VIDES 

30-SEPT-21 "PRIMERO: DECLARAR DISCIPLINARIAMENTE 

RESPONSABLE a la abogada LUDDYS ROSINA 

RIVERA DE VIDES, identificada con cédula de 

ciudadanía número 22362788 y Tarjeta 

Profesional número 62173 del CSJ, y en 

consecuencia SANCIONARLA con 

SUSPENSION EN EL EJERCICIO DE LA 

PROFESIÓN POR EL TÉRMINO DE DOS (02) 

MESES, por habérsele encontrado 

disciplinariamente responsable de haber 

infringido la Ley 1123 de 2007, en su artículo 

28 numeral 10 y artículo 37 numerales 1 y 2, 

por lo explicado en la motivación de esta 

sentencia. 
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